

4 Zrcadlo týdne: Litrové motory ve Speciálu Světa motorů. Toyota Camry. Nové policejní motocykly.

TÉMA: Jezdíme po nezkolaudovaných silnicích

6 Analýza: Proč se používají neschválené silnice a komu to vadí

8 Přehled: Zkolaudované, ale nyní nebezpečné komunikace

9 Mapa: Kde jsou problematické silnice



TECHNIKA

10 Mix: Interiér Škody Scala. Mazda 3.

12 Jízdní dojmy: Škoda Kodiaq GT

16 Téma: Škodovky prodávány v Číně

18 Jízdní dojmy: Mercedes-Benz třídy B

20 Jízdní dojmy: Peugeot 508 SW

22 Test: Fiat 500 1.2 Collezione

24 Test: Mazda MX-5 RF 2.0 Skyactiv 184

27 Test: Volkswagen Golf Sportsvan 1.5 TSI DSG Highline

28 Bazar: Cadillac Escalade

SERVIS

34 Mix: Elektronické dálniční známky. Nedostatečně ukotvený náklad. Hodně vylížený radar. Karamboly bývalého policisty.

36 Rozhovor: Adam Scheinherr o dopravě v Praze

38 Jak se žije: Sběratel autíček

40 Otázky: Technická prohlídka v cizině. Opravdu jezdí rapid 200 km/h? ZTP a dálniční poplatky. **Forum:** Doba elektrická

ZÁBAVA

42 Seriál: Poznejte Česko - 48. díl: Betlémy

SPORT

44 Mix: Faceliftovaná Fabia R5. Češi v F1. Peugeot a rallye. Salačův boj. Dakar jede 26 Čechů. Silnější koně v DTM.

46 Formule 1: Abú Dhabí

48 MS v rallyekrosu: Sezona 2018



50 Přístě

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: Kenards Hire - Rallye Austrálie 2018

Aspoň něco pozitivního



Vážení čtenáři,

není toho moc, na co se motorista může těšit. O dost věcech víte sami a bojíte se oprávněně: například v obecních zastupitelstvech čím dál častěji získávají mandát od voličů různé rudozelené bojůvky slibující hlavně zklidnění dopravy. Město vnímají jako středověkou pevnost obehnanou hradbami, kde cizák nemá co dělat, ani když tam pracuje. V pražských Holešovicích, kde sídlí Svět motorů, teď koalice zelených a pirátů zúžila ze tří na dva pruhy klíčovou ulici Korunovačnická. Je to zkrátka systémové selhání zastupitelské demokracie, že ve městech volí zastupitelstvo jen menšina místních, ne ti, co tam jezdí za práci a živí všechny místní obchody i restaurace.

Jiných věcí se však bojíte zbytečně. Třeba litrových tříválců, které dnes už nabízí sedm

výrobců. Plošně nahrazují oblíbené zážehové šestnáctistovky a vlastně i diesely, které tlakům na čisté emise čelí technikou tak složitou a drahou, že se v lehčích vozech už nevyplatí.

Nikdy žádný motoristický časopis nepřinesl tak rozsáhlé a komplexní testy aut, řekl bych opravdové analýzy, jaké najdete v našem čtvrtém letošním speciálu s podtitulem Technika. Na stáncích se objevuje právě nyní za tradičních 39 Kč. Litrové přeplňované tříválce jsme si pro toto unikátní srovnání s jasným pořadím od nejlepšího do nejhůřšího vybrali právě proto, jak moc jim nevěříte. A přitom je skoro všichni budete mít! Ovšem jak naše měření prokázalo, většina z těchto základních motorizací má dnes parametry dvoulitru, tedy motoru pro horních deset tisíc. Ne vše se tedy ve světě motorismu pouze zhoršuje.

Nenechte si vzít radost z aut
To vám přeje

Martin Vaculík, zástupce šéfredaktora

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Bentley Continental GT	10	Porsche Cayenne	32	Škoda Rapid	17, 40
Cadillac Escalade	28	Škoda Fabia	17	Škoda Scala	10
Fiat 500	22	Škoda Fabia R5	44	Škoda Superb	17
Mazda 3	10	Škoda Kamiq	17	Škoda Yeti	16
Mazda MX-5	24	Škoda Karoq	16	Toyota Camry	4
Mercedes-Benz třídy B	18	Škoda Kodiaq	12, 16	Toyota Prius	10
Peugeot 508 SW	20	Škoda Octavia	16	Volkswagen Golf Sportsvan	27



22 Fiat 500 nestárne, na trh míří další limitovaná edice. Jak si vede verze Collezione?

28 Cadillac Escalade vystihuje americký styl života. Co od něj můžete čekat v Česku? Nezruinuje majitele spotřeba, nebo servis?

27 Volkswagen Golf Sportsvan je pohledné a praktické auto pro rodinu i singl sportovce. Jak si stojí, když to není SUV?



46 Poslední závod sezony formule 1 vyhrál úřadující mistr světa Lewis Hamilton. Značnou pozornost však na sebe poutal Fernando Alonso, který se po sedmnácti letech rozloučil se světem F1.